

致 西貢區議會主席  
吳仕福太平紳士

傳真號碼: 2174 8355

### 要求政府落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力

內容:

吾等曾分別於 2011 年 3 月 8 月的區議會大會上動議「要求警方在調景嶺區加強警力及巡邏」、2011 年 3 月 22 日的社會服務及健康安全城市委員會上動議「要求警方盡快把將軍澳列作獨立警區」、2011 年 8 月 25 日的社會服務及健康安全城市委員會上動議「要求警方關注有政治團體利用黑社會/童黨作政治活動」及 2012 年 2 月 20 日的社會服務及健康安全城市委員會上動議「要求警方加強關注將軍澳童黨及青少年的問題」，由於將軍澳人口已突破四十萬，但警力資源嚴重不足，警民比例遠低於其他區，而前警務處副處長孫貴良先生亦曾表示會考慮把將軍澳升格為獨立警區，預計今年年初有好消息公佈，但只聞樓梯響，至今仍未有任何消息，可能還要推遲幾年。另外，去年警方在向區議會透露及發放消息方面有很大改善空間，以加強雙方溝通，亦方便議員作出跟進。動議要求政府落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力。

動議:

要求政府落實升格將軍澳為獨立警區及加強警力。

望 主席能加入 2012 年 9 月 14 日之議程，謹此致謝!



動議人: 陳繼偉議員

方國珊

方國珊議員

劉偉章議員



和議人: 吳雪山議員

2012 年 8 月 27 日